

### 区委常委会召开会议

(上接第一版)就学习贯彻习近平总书记对政法工作的重要指示精神,张笑强调,要全面贯彻总书记重要指示精神,切实以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻习近平法治思想,奋力推动新时代政法工作高质量发展,为建设更高水平的平安淮安、法治淮安提供有力保障。

要加强党对政法工作的绝对领导。更好发挥党委政法委牵头抓总、统筹协调、督办落实的职能作用,不折不扣把党中央各项决策部署落到实处,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

要全面深化政法队伍教育整顿成

果。结合党史学习教育,进一步加强政治教育、思想淬炼、精神洗礼,着力整治顽瘴痼疾,继续创新完善政法工作方法,不断提升政法工作质效,着力打造一支德才兼备的高素质法治工作队伍。

会议研究部署了全市领导干部警示教育大会曝光问题整改及对国有平台公司的监管工作。

张笑强调,要坚持举一反三,立即部署抓好相关问题整改。按照市委政府的部署安排,切实履行整改主体责任,迅速拟定方案,全面排查梳理,自查自纠,严格执行有关规章制度,规范履行各项程序手续。

要强化制度建设,进一步筑牢防腐拒变防线。围绕资金管理、项目审批、工程建设、执法监管等关键环节,加强行权过程监督,强化制度刚性执行,完善长效监督机制,确保权力受控、禁令生威。

要自觉以案为鉴,进一步加强教育宣传引导。不断筑牢信仰之基,补足精神之钙,把稳思想之舵,永葆政治本色,忠诚干净担当、为民务实清廉。

会议还听取了《关于开展法治宣传教育的第八个五年规划(2021—2025)》起草情况汇报,原则通过了出席党的二十大代表候选人推荐人选名单。

### 区委常委会召开党史学习教育专题民主生活会

(上接第一版)二要弘扬伟大建党精神,深化学习教育成果。建立常态化、长效化制度机制,推动领导班子、领导干部持之以恒学党史,坚持用党的历史经验指导淮安各项事业发展,巩固拓展党史学习教育成果,强化党史学习教育成果转化,提高创新动能。

三要狠抓问题整改,坚守为民服务宗旨。充分运用专题民主生活会的成果,做好“下半篇文章”,始终牢记党的根本宗旨,自觉践行以人民为中心的发展思想,解决好就业、教育、医疗、养老等

群众最关心最现实最直接的利益问题,让全区人民共享发展成果。

四要切实履行“一岗双责”,树立廉洁自律良好形象。牢牢把住区委常委这个“关键少数”,严守党的政治纪律政治规矩,严格执行中央八项规定及其实施细则精神,做到“大节”不偏离、“小节”不丧失,以身作则、以上率下,为全区立好标杆、当好示范。坚决扛起管党治党主体责任,履行好“一岗双责”,一体推进不敢腐不能腐不想腐,持之以恒纠治“四风”,巩固全区风清气正的良好政治生态。

五要聚焦地方发展大局,全面推进跨越赶超。认真落实中央和省委经济工作会议精神以及市党代会、市委全会精神,完整准确全面贯彻新发展理念,以构建“1+5”发展格局为统揽,努力在招商引资、项目建设上实现新突破,在提高城市治理现代化水平上展现新作为,在特色产业、一二三产融合、乡村振兴上开创新局面,更好统筹发展和安全,推动我区各项事业实现跨越赶超、高质量发展。

### 我区部署春节期间疫情防控工作

(紧接第一版)对从事进口冷链食品、进口货物、进口邮件快件相关工作返乡人员加强管控。要加强联动联合,第一时间落实密接、次密接以及时空伴随人员等区域协查工作。同时,要充分发挥发热门诊、药店诊所的“哨点”作用,严格按照有关规定,把宣传管理做到位。要毫不放松抓好重点领域防控,突出把好进口、冷链关,进一步加大管控力度,做到“逢进必检”。要把牢公共场所安全关,严把学校、小区管理关,加强人员进出管控。要严格落实防控措施,强化防护物资、隔离场所、医疗救治点的储备和保障。加大宣传引导力度,帮助公众科学认识、理性应对,提高公众预防意识和预防能力。

张笑强调,打赢疫情防控春节保卫战是职责所在,必须同心合力、确保成效。要健全值班值守机制。春节假期,各单位主要负责同志必须在岗值守,启动24小时疫情防控指挥值班体系,切实做好好应急处置人员、物资准备。要强化协作配合,形成工作合力。开展好全员核酸检测预约登记工作和全员新冠病毒核酸采样检测应急演练,切实提高疫情突发事件的应急处置能力和协调作战能力。要全力做好留淮人员和留守人员春节期间的服务保障,让他们留得安心、过得舒心。要严格监督问责。围绕疫情防控重点任务、聚焦疫情防控最新要求,跟进监督、精准监督、全程监督,对督促整改不

到位的严肃处理。

就贯彻落实好会议精神,颜复要求,要认真学习、深刻领会,将认知转化为行动、将要求转化为成效,确保万无一失。要狠抓源头管控。倡导广大市民群众“非必要不离淮”,动员境外和境内中高风险地区的人员“非必要不来淮”,确保所有来淮返淮人员可知、可感、可控。要提升应急能力。根据上级最新要求,进一步完善《淮安新冠肺炎聚集性疫情应急处置预案》,推动区—镇(街道)—村(社区)三级联动应急体系更加紧密。要强化值班值守。确保遇到紧急情况第一时间响应、第一时间汇报、第一时间处置。

### 区工信局开展工业企业安全生产检查

通讯员 陈敏

日前,区工信局组织调查组开展节前安全生产和疫情防控专项检查。

此次重点检查企业节前安全生产工作落实,安全隐患排

查整改情况;节日期间值班值守制度建立情况;企业疫情防控工作部署、防控措施落实情况;防火检查、防火巡查台账记录情况,灭火设施是否齐全有效等。

对检查中发现问题,检查

组现场责令企业整改,要求企业强化责任意识,高度重视春节期间安全生产工作,做好隐患排查闭环管理,提高企业本质安全,确保春节期间不发生安全事故及疫情防控事故。

### 区工信局牵头召开老旧小区飞线整治方案评审会

通讯员 管天恒 李云霞

近日,区工信局牵头住建局、电信、移动、联通、有线和铁塔公司等召开老旧小区飞线整治方案评审会。

2022年待整改的老旧小区

共计37个,此次评审会涉及其中11个小区。会上铁塔公司专家从地理位置、管线连接方式等方面进行介绍,重点关注工程施工的长久性、便民性和经济性。各家公司从自身业务和专业角度提出修改意见,并形成最终设

计方案。今年是创建全国文明城市第二年,也是飞线整治三年计划第二年,区工信局将继续发挥牵头作用,全力推进科学谋划与专业施工,将飞线整治工作抓细抓实,保质保量完成整治任务。

### 流均镇

### 开展预防未成年人犯罪和受侵害相关法律法规宣传活动

通讯员 李宣璋

为进一步提高未成年人法律意识和保护自身合法权益的能力,切实营造全社会关心爱护未成年人的社会环境,近日,流均镇开展预防未成年人犯罪和受侵害相关法律法规宣传活动。

活动通过悬挂宣传标语、设立咨询台,接受群众咨询,发放宣传资料、手册等形式开展。共向现场群众发放了未成年人保护法宣传单200余份、预防未成年人犯罪手册160份,宣传受益人数近500人。

通过活动开展,进一步强化了家长、青少年对预防未成年人犯罪和受侵害的认识,营造了广大群众共同关心、支持预防未成年人犯罪和受侵害工作的良好社会氛围。



### 遗失声明

遗失:尹洪春(身份证号:320828196204163410)残疾证书一本,声明作废。  
遗失:江苏建航工程有限公司赵集粮库项目部“江苏建航工程有限公司赵集粮库项目资料专用章”一枚,声明作废。

中国湿地酿酒价值亲民品牌

# 双沟紫陶坊

诚意满满的味道

坊3·坊6·坊9

双沟牡丹淮安区融媒体中心合作销售热线:  
0517-85913557

销售地址:淮安区融媒体中心广告部